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Информация для прессы
22.09.2017

Донс и другие музыканты приглашают 
на празднование пятилетнего юбилея Докторов-клоунов!

Организация «Др.Клоун» отмечает свой день рождения, в который готова со всеми делиться улыбками и радостью! Поэтому непременно ждем вас на нашем празднике, чтобы:

· насладиться замечательным концертом в исполнении наших музыкальных друзей
· участвовать в творческих мастерских – рисовать, раскрашивать, украшать
· попробовать разные угощения и задуть 5 свечек на нашем юбилейном торте!

Встречаемся в воскресенье возле т/ц Spice, 24 сентября, с 12:00 до 16:00

[bookmark: _GoBack]В гости к нам придут многочисленные замечательные певцы –   Донс,  Карлис Казакс, Каспарс Земитис, Валтерс Фриденбергс, Ингус Улманис и «Brīnumskapis», Кристине Шомасе и Иво Лауманис, Беате Звиедре, Марта Григуле, Лайма Диманта, Ира Крауя, «Viņa» («Bandmaster»), «Dzeguzīte», участники музыкального представления “Zenīts” и другие.

Таким образом, мы хотим сказать огромнейшее СПАСИБО всем тем, кто на протяжении пяти лет верил и помогал осуществлять идею программы Докторов-клоунов.

О создании особой праздничной атмосферы позаботились наши долголетние партнеры – предприятие Food Union, Rimi Latvia и т/ц Spice. 
Интересные развлечения и вкусные дегустации для маленьких и больших гостей праздника устроят «Venden», «Gaļas nams Ādaži», «Barona tējas un kafijas», «Europark», центр любознательности „Zinoo“, фотоуголок „Smile Box“, олимпийский центр „GYM“, сеть «Benu Aptieka», «L’Occitane» и другие. 

А если у тебя дома уже есть настоящий красный клоунский нос – захвати его с собой!
До встречи в воскресенье! 

О программе Докторов-клоунов

«Др.Клоун» – общественная благотворительная организация, работающая с 2012 г.; её представители – 45 профессиональных медицинских клоунов – ежедневно отправляются в Детскую клиническую университетскую больницу и другие больницы Латвии, чтобы помочь детям преодолеть боль, страх, негативные эмоции, которые нередко становятся психологической составляющей процесса лечения и времени, проведенного в больнице.
Программу Докторов-клоунов в Латвии осуществляет организация «Др. Клоун» в сотрудничестве с Детской клинической университетской больницей при поддержке ведущего Латвийского предприятия по переработке молока «Food Union» и благотворительного фонда Петра Авена «Поколение».

Дополнительная информация:
	Марианна Миловска 
Руководительница организации «Др. Клоун», 
29259971, marianna.milovska@gmail.com
https://www.facebook.com/drklaunshttps://www.facebook.com/drklauns
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