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2 февраля 2018 г.
В Детской больнице состоялась премьера «Легенды о стойком самурае» –

первого детского спектакля Докторов-клоунов
Спектакль «Легенда о стойком самурае (с неожиданным поворотом событий)» был задуман двумя латвийскими Докторами-клоунами – Игорем Наровским и Татьяной Батовой, – и израильским Доктором-клоуном, актёром и режиссёром Алексеем Гавриэловым. 

Спектакль создавался с определенной целью: принести его в подарок детям, находящимся на лечении в больницах, детям с особыми потребностями в детских домах и дневных центрах, и всем тем, которые по тем или иным причинам находятся в сложных жизненных ситуациях.
В центре спектакля – отважный самурая Бэнкей. Ведя рассказ о его жизни, приключениях, битвах и победах, Доктора-клоуны знакомят детей с настоящим героем, который никогда не сдается, и с которым ребенок может себя идентифицировать в тех сложных ситуациях, которые требуют от него выдержки и силы. Такой герой может стать примером, и поддержкой любому ребенку, да и взрослому тоже. В спектакле каждый может найти что-то близкое для себя – темы рождения и роста, повседневности и вечности, традиций и современности, веры в свои силы, любви и дружбы. И самое главное – то, что в любой сложной ситуации тепло, улыбка и юмор могут хоть немного подбодрить нас, помочь почувствовать себя лучше и идти вперед. 

Открывая премьеру спектакля, посол Израиля в Латвии Лирон Бар-Садэ отметила, насколько плодотворным оказалось сотрудничество между латвийскими и израильскими Докторами-клоунами, которое посольство поддерживает с самого начала развития программы в Латвии.
Алексей Гавриэлов, режиссёр: «Сотрудничество с рижскими клоунами для меня честь и радость! Это оригинальное и смелое решение – создать спектакль, который будет играться в больнице, это большой вызов для любого актёра. Сегодняшняя премьера показала, что решение это себя оправдало! Спектакль рассказывает о нескольких вещах одновременно – о конфликте поколений, о преданности своему делу, о непростой жизни во время технологий, и в то же время спектакль приподнимается над всеми страстями, и позволяет нам посмеяться над всеми трудностями героев, – и тем самым посмеяться над собой».
«Человеку нужен герой, вдохновляющий на подвиг. Им и становится наш отважный самурай. У нас было несколько репетиций для маленьких зрителей в Детской больнице, и мы сразу же увидели, насколько охотно дети берут себе в герои наших персонажей. Так, одна пятилетняя девочка после спектакля попросила маму купить ей веера, и играла с ними всё время, пока находилась в больнице. Мальчишки после спектакля играют в самураев, вооружившись мечами и щитами. Все это возвращает детям силу и стойкость, которая помогает им сражаться со своей болезнью», – делится Игорь Наровский. 
«Для нашей организации это совершенно новый опыт международного сотрудничества. Мы очень долго мечтали о том, чтобы у Докторов-клоунов появился свой спектакль, который мы могли бы показать детям по всей Латвии. В спектакль уже вложен огромный труд, и работа над ним продолжается. Глядя на реакцию зрителей, маленьких и больших, которые искренне сопереживали героям спектакля в сложных и смешных ситуациях, точно видим, что труд этот оправдан. Надеемся, что встретиться с отважным самураем смогут зрители по всей Латвии, и каждый из них найдет в спектакле что-то близкое для себя», – говорит руководительница организации «Др.Клоун» Марианна Миловска.
«Др.Клоун» – общественная благотворительная организация, работающая с 2012 г.; её представители – 40 профессиональных медицинских клоунов – ежедневно отправляются в Детскую клиническую университетскую больницу и другие больницы Латвии, чтобы помочь детям преодолеть боль, страх, негативные эмоции, которые нередко становятся психологической составляющей процесса лечения и времени, проведенного в больнице.

Программу Докторов-клоунов в Латвии осуществляет организация «Др. Клоун» в сотрудничестве с Детской клинической университетской больницей при поддержке ведущего Латвийского предприятия по переработке молока «Food Union» и благотворительного фонда Петра Авена «Поколение».
Фотографии доступны на:
https://failiem.lv/u/nnxfmvje
Дополнительная информация:
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