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При общественной поддержке для благотворительной программы Докторов-клоунов собраны более 38 тысяч евро пожертвований

В этом году организация «Др.Клоун» отмечает пятилетний юбилей. Чтобы поддержать работу Докторов-клоунов в Латвийских больницах, с 8 августа по 2 октября организация пригласила всех и каждого внести свой вклад, покупая молочные продукты «Rasēns» или внося пожертвования в специальные коробочки в торговых сетях «Rimi» и «Supernetto». Благодаря активному участию общественности, для работы программы Докторов-клоунов были собраны пожертвования на сумму более 38 000 евро, в том числе 11,5 тысяч евро от покупок молочных продуктов «Расенс», и 27 000 евро внесенных в коробочки для пожертвований.

«На данный момент Доктора-клоуны работают во многих городах Латвии, - в Риге, Вентспилсе, Лиепае, Валмиере, Цесисе, Юрмале. Мы очень рады, что вот уже который год у нас есть возможность сотрудничать с нашими постоянными партнерами – предприятием Food Union, сетью Rimi, Латвийским телевидением и порталом Delfi.lv. Пятилетний юбилей – хорошая возможность для нас оценить всю проделанную работу. Понимаем, что не хотим останавливаться, понимая, какому количеству детей Доктора-клоуны уже помогли выздоравливать быстрее, спокойней перенести процесс лечения в больницах», – подчеркивает руководительница программы «Др.Клоун» Марианна Миловска. 

«Телёнок – талисман детских молочных продуктов бренда «Rasēns» за эти года стал близким другом Докторов-клоунов. «Rasēns» очень старается радовать детей вкусными молочными продуктами или полезными йогуртами как в школах и в детских садах, так и не в самых приятных ситуациях – например, в больницах. Мы радуемся, когда видим, что это отмечают и наши покупатели, которые в этом году пожертвовали 11,5 тысяч евро для развития инициативы Докторов-клоунов во всей Латвии», – делится руководитель отдела маркетинга предприятия «Food Union» Иева Ражинска.  

«Мы считаем, что ответственны за будущее наших детей, и как предприятие, и как часть общества. Любой житель страны может увидеть, как растет и развивается программа Докторов-клоунов, и мы гордимся, что у нас есть возможность поддержать её активной деятельностью. Уверены, что поддержка сети «Rimi» и всего общества может помочь программе стать еще сильнее и лучше», – добавляет руководитель по связям с общественностью «Rimi Latvia» Инга Бите.

«Всякий раз когда мы – журналисты портала Delfi.lv – замечаем прекрасную работу Докторов-клоунов, радуемся и гордимся, что принимали и будем принимать участие в создании кампаний в поддержку Докторов-клоунов. От таких практических дел, возможно, не самых глобальных, но очень важных для конкретного малыша и его родителей, и рождается вклад в решение демографических вопросов, в основе которых стремление к тому, чтобы дети себя чувствовали хорошо в нашей стране», – говорит главный редактор портала Delfi.lv Ингус Берзиньш.

[bookmark: _GoBack]Программа Докторов-клоунов работает уже пять лет, и только благодаря поддержке предпринимателей, прессы, и каждого жителя страны становится всё более популярна и доступна для детей в больницах по всей Латвии. Основа программы – посещение больниц профессиональными Докторами-клоунами, которые поддерживают детей психологически, облегчая их ежедневное пребывание в больнице. В работе используются самые разные техники – музыка, трюки, придумывание историй и другие приемы, которые помогают детям легче проживать негативные эмоции в процессе лечения – страх, одиночество, подавленность, неизвестность. В странах, где программы медицинской клоунады существуют уже более 20 лет, проводятся исследования, которые показывают, что терапевтический эффект работы Докторов-клоунов важен как для самих детей, так и их родителей, значительно уменьшая уровень тревожности и снижая стрессовость ситуации.
Об организации «Др.Клоун»

«Др.Клоун» – общественная благотворительная организация, работающая с 2012 г.; её представители – 40 профессиональных медицинских клоунов – ежедневно отправляются в Детскую клиническую университетскую больницу и другие больницы Латвии, чтобы помочь детям преодолеть боль, страх, негативные эмоции, которые нередко становятся психологической составляющей процесса лечения и времени, проведенного в больнице.
Программу Докторов-клоунов в Латвии осуществляет организация «Др. Клоун» в сотрудничестве с Детской клинической университетской больницей при поддержке ведущего Латвийского предприятия по переработке молока «Food Union» и благотворительного фонда Петра Авена «Поколение».

Фотографии для публикации доступны здесь: https://failiem.lv/u/kf6wp8ge

Автор фотографий – Янис Берзиньш, указание на авторство при публикации снимков.
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